
 
 

  

 
Dožínkový věnec předán na v rámci akce Okresní dožínky Pardubice 

 
Okresní dožínky v Pardubicích nabídly nejen oslavu sklizně, ale i prostor pro inspiraci, sdílení 

zkušeností a prezentaci venkova. Celostátní síť pro venkov (CSV, Síť) zde představila aktuální 

možnosti podpory v rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období    

2023‒2027 (SP SZP) a Programu rozvoje venkova 2014‒2020 (PRV). 

 

Slavnostní atmosféra, inspirace a vůně venkova ‒ tak vypadaly 

Okresní dožínky Pardubice, které se uskutečnily v září 

na pardubickém dostihovém závodišti. Akce přilákala širokou 

veřejnost, odborníky z oblasti zemědělství, potravinářství, 

zástupce místních samospráv i místních akčních skupin. 

Dožínky se staly nejen oslavou sklizně, ale i platformou pro 

sdílení vizí a příkladů dobré praxe v rozvoji venkova. 

 

 

Významnou součástí programu byla 

prezentace Celostátní sítě pro venkov, 

která zde představila možnosti čerpání 

finančních prostředků ze SP SZP v roce 

2025. Informační stánek CSV byl umístěný 

u hlavní přístupové cesty a stal se živým 

centrem zájmu – návštěvníci se zde mohli 

seznámit s aktuálními dotačními 

možnostmi, úspěšnými projekty 

a plánovanými aktivitami CSV v regionu. 

Stánek nabízel nejen informační 

a propagační materiály, ale i prostor pro 

diskusi, sdílení zkušeností a navazování 

kontaktů. 

Informační stánek na dožínkách v Pardubicích  
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Pardubický „Dožínkový věnec“ 
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Okresní dožínky nebyly jen slavností, ale ukázaly, že venkov má co nabídnout – nejen kvalitní 

produkty a tradice, ale i nové nápady a vize pro budoucnost. Akce spojila slavnostní atmosféru 

s praktickými informacemi, které mohou pomoci obcím, zemědělcům i místním iniciativám 

v jejich dalším rozvoji. Informační stánek přilákal řadu návštěvníků, kteří se zajímali o možnosti 

podpory, příklady úspěšných projektů i plánované aktivity v regionu. Dožínky tak byly nejen 

oslavou sklizně, ale i příležitostí pro živý a udržitelný venkov. 

 

Zpracovala: Ing. Miroslava Stárková, krajský koordinátor Celostátní sítě pro venkov 

(miroslava.starkova@szif.gov.cz) 

Dne: 1. 10. 2025 

Zajímavé materiály na informačním stánku na dožínkách v Pardubicích  
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